



# КУЙБЫШЕВЦЫ В ГРОЗНОМ

Гостей ожидали... Перрон грозненского вокзала превратился в розарий. Цветы, цветы — целое море цветов. Они в руках школьников, железнодорожников, многочисленных любителей оперного и балетного искусства. Музыканты приготовились встречать друзей звонким приветственным маршем. А поезд опаздывал.

Но вот он подошел. Медленно, торжественно остановился, и гости — артисты, художники, музыканты Куйбышевского оперного театра — перед своими будущими зрителями. Их

приветствует заведующая городским отделом культуры П. А. Симкина, им дарят цветы, их встречают дружескими улыбками, им аплодируют.

— Пусть наши творческие встречи будут столь же теплыми, радостными, — говорит директор театра И. В. Казинин. — Мы верим: это будет так!

Окруженные хозяевами, артисты идут к автомашинам. Но солисту балета Виктору Сергееву не дают сесть в автобус. У него немного растерянное, счастливое лицо, в руках —

маленький белый листок. Его поздравляют. Только сейчас получена телеграмма: Виктору Ивановичу Сергееву, солисту балета Куйбышевского театра, присвоено звание заслуженного артиста РСФСР.

...Это было вчера. А сегодня начинаются гастроли наших друзей. Сегодня — народно-музыкальная драма М. Мусоргского «Борис Годунов».

На сцене: группа артистов Куйбышевского театра оперы и балета на привокзальной площади.

Фото К. Петрова.

Грозненский рабочий

г. Грозный

2 ИЮН 1952